Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

TEZT 2THN AATEBPA
117
B' Avkeiov

OV/po:......covviiiiiii Iev. Hmodegiog
"YAn: Zvomipota 10-09-21
Ofno 1°:
A. T161e pio eiomon ovoudaletorl YPOoLLUIKn; (15 pov.)
B. Na yapaxmmpiocete pe (X) Xwoto 1 (A) AdBog T1¢ mopakd T

TPOTACELG :

- L oX+PBy=0 |, .

I. To ypoppikod cvotnua X+ By = O} EYEL TAVTA

Avon. X A
Il. Av y1o0. T0 cOGTNUO, g)'(x++[3 g ;l y'} 1oYVEL OTL
D=0 , t0te T0 cVoTNUO €lvorl 0dHVATO . p A
.. Xy =8
I1. To cvoTnUO { y EXEL LOVOOIKT] AVOT). Y A
X+y=06
: , X+y=2 | ,
IV. To cvotnua elvat advvaTo . X A
5X +5y =15

V. Av éva. YpOUUIKO cUGTHNUHO OV0 EEIGOGEMV LLE OVO

AYVOOTOVG £YEL 2 AVGELS, TOTE Y€l Amepo TANOOG
MoGewv. X A
(5x2=10pov.)

Ofna 2’: No Adoete 0 choTnuo |

x—5+2y+l+2=O
2 7 [
x+6_y—6:8
3 2 )
(25 pov.)
®£na 3°: No Adoete 10 cOGTNHOL
2X+y+z=4
X+2y—2=2
X-y+2z=1
(25 pov.)
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8ﬂK7\El5T1S) Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Ofna 4°: Aiverot to cdoTNUA
AX+Y=A

Noa A0ceTe TO GVOTNUO Y10 TIC OLAPOPES TILES TOV A.

x+(2k—1)y=k} |

(25 pov.)

KAAH EHITYXIA
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& f(xreidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHXEIY (EvogikTikéq)

Ofna 1’
A. KdéBe eEiomon ¢ popoeng ax+py=y ue oo =0 1 B = 0 ovoudletan
YOPLLLLKT).
B. i 1i.A  iiiLA  ivE VX
Qfno 2°;
‘Eyovpe :
X2, ¥ oof 14272414 550
2 7 ’ 2
6 y—6 (5 X+6 . y-6 N
XTo Y0 _g 6. 272 6. Y2 _4g
3 2 ) 3 2 y

7(x—5)+2(2y+1)+28=0 <:>7x—35+4y+2+28:0
2(x+6)—3(y—6)=48 2X+12 -3y +18=148
7X+4y=5) 3 21x+12y =15] (+)29x =87 X=3

= =N =N =
2x—3y=18| 4 8x-12y =72 IX+4y=5 21+4y =5

X=3 }
y=-4
Apa (X,y) = (3, —4).

Oéna 3°: Eivou:
2x+y+z=4 (1)
X+2y-z=2 (2)
X-y+2z=1 (3)
[TpocBétovtac kotd wéAn Tig (1) kai (2) Exovpe: 3x+3y=6 (4)

(1)| 2x+y+z=4)(D4x-2y-2z=-8
= = &—3x-3y=-7(5)
(3) X-y+2z=1 X-y+2z=1
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& f(xreidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol
X+y=2

X+y=2
To cvomua tov (4) ko (5) : Y — 7 ¢ tvar advvaro.
—&uﬁy:47(@x+y:§

Onote Ko To apyIKd cHoTNUA Eival addvaTo.

Ofno 4°:

) ) X + (2% —1)y =A
Eyovpue 10 cvotnua : :
AX+Y=A

®a Bpodpue Tic opilovoec Tov cvotiuartog . Eivat :

1 2r-1
A 1

.
(A" 427 A=) = [2(A-D)+ (-1 (h+D)]=—(A-1)(2r+1)

‘:1—x(2x—1)=1—2x2 +h=—(2" -2 -1)-

D, = T H=r-n(2h-1)=r-2 4 h=-20" + 2=
2 (r-1)

1 z
Dyz‘K K‘:x—x “A(1-2)

*AvD#0= —(A-1)(2A+1)# 0= A £l kau A # —% T0TE TO GVGTNUA

EYEL LOVOOIKT ADGN TNV -
(A D, D) [ -2r(r-1) A(1-2) _( 2. A J
RSy ~(A-1)(2x+1) (A -1)(2x+1) ) \2a+1'20+1)

* Av D=O<:>—(k—1)(2?»+1)=0<:>7»=1ﬁKz—% TOTE:

X+y=1
— Av A=1 10 oo YiveTOL: y 1} ONAao” £xel Amelpec AVGELG,
X+Yy=

™G popeng (X,y)=(x, 1-x), xeR .
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& f(xreidng)

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

N

X—2y= 1
1 , , =TS | 2 2x—dy=-1
— Av A = —— 10 cUGTNUO YivETOL: = ,
2 1 1] (-4)2x—-4y=2
—§X+y:—§

Y

dNAadn To cvoTnua eival adHvaTo.
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